



“天鹅”前往东北方向 风雨却难免

今夜到明天我市有中到大雨部分暴雨，市防指昨启动防台Ⅳ级响应

经过近一个星期的苦苦挣扎，台风“天鹅”最终还是决定往东北方向离我们远去。不过，我们还是再度受“每逢周末必有台风”的魔咒。市气象台说，今天夜里到明天，我市有中到大雨，部分暴雨。

市防汛防旱指挥部表示，“天鹅”强度大，海上影响范围广，持续时间长，将带来大范围的海上狂风巨浪和降雨影响，根据《宁波市防台风应急预案》，市防指办决定于昨日16时启动防台风Ⅳ级应急响应。

记者 石承承 张昊 通讯员 胡章

“天鹅”往东北方向远去

昨天，市气象台就今年第15号台风“天鹅”发布了海上台风警报。

截至昨天14时，“天鹅”的中心位于宁波偏南方向约1160公里的洋面上，中心附近最大风力15级（48米/秒），强台风级，7级风圈半径280公里，10级风圈半径120公里。

中央气象台给出了一个更为直观的预报：“天鹅”明天进入东海东南部海域（台风级，12~13级），并向东北方向移动，8月25日白天擦过或登陆日本九州岛西部沿海（强热带风暴或台风级，11~12级），尔后继续向东北方向移动，于25日夜间进入日本海。

但是，大家听仔细了，“天鹅”虽然不会光顾我国，可它展翅时裹挟的风雨，还是将这个周末“毁了”。

不得不吐槽，今夏的台风就像是得了“强迫症”。从“灿鸿”，到“苏迪罗”，再到眼下的“天鹅”，每次都选择在周末影响，想说“不约”都不行。

市气象台说，受低层切变影响，昨天夜里到今天白天我市阴有阵雨或雷雨，雷雨时短时风雨较大；受“天鹅”外围环流和冷空气共同影响，今天夜里到明天我市有中到大雨，部分地区甚至有暴雨。雨势要等到下周一才会减弱。

受“天鹅”外围影响，今明两天我市

沿海海面和渔场风力可达9~11级，台风经过的附近海域可达12级以上。

据预报，“天鹅”对我市的影响要等到8月25日才趋于结束，之后3天全市将以多云天气为主。

我市昨启动防台Ⅳ级响应

市防汛防旱指挥部表示，台风“天鹅”强度大，海上影响范围广，持续时间长，将带来大范围的海上狂风巨浪和降雨影响。根据《宁波市防台风应急预案》，市防指办决定于昨日16时启动防台风Ⅳ级应急响应。

市防指昨日还下发通知要求各地做好防风防雨工作，重点做好海上防台各项工作。当前我市出海作业渔船多，又恰逢双休日休闲旅游高峰，海岛、涉海、涉水游客多。通知要求沿海各地及相关部门要提前做好海上船只、施工船舶、无动力船舶等安全避风工作，提前落实海上人员避险撤离准备，海上作业渔船必须及时进港避风，海上作业人员按要求上岸避险；要做好涉海涉岛涉水旅游的安全监管工作，防止发生意外；同时根据台风动态，适时停运涉海客运、旅游、交通船只。

通知还强调要强化沿海危化企业和重要设施保安全措施。按照属地管理的原则，各地要督促做好储油、储气和其他危险化学品罐区的防台措施落实，落实桥梁公路、电力、通信等重要基础设施以及高空设备设施的防台措施。

32岁民警赴杭捐造血干细胞

商报讯（见习记者 徐倩敏 通讯员 顾筠）昨天上午，市公安局江北区分局举办了一场特别的欢送会。说欢送会特别，是因为主人公陈剑峰身负使命——即将奔赴杭州捐献造血干细胞，挽救一名远在北京白血病患者的生命。

陈剑峰是江北分局网络警察大队的一名民警，第一次接触捐献干细胞还要追溯到2012年夏天。当时单位正在组织献血，他无意中从江北区红十字会了解到，中华骨髓库入库人数还很少，但每年患白血病的人却越来越多，很多患者由于得不到匹配的造血干细胞，最终痛苦离开。

“于是我填写了捐献造血干细胞志愿书并采集了血样。”陈剑峰说，当时脑子里只想着一件事情，就是尽己所能为白血病患者

提供多一点机会。

今年3月，陈剑峰接到了一个来自浙江省红十字会的电话，“当时我听到北京一名患者和我血配成功，要求进一步做高配时，我一口就答应了。”

6月24日，进行高分辨率检测，配对结果高度吻合。7月17日，体检结果显示完全符合捐献条件。8月14日，接到省造血干细胞管理中心通知，一周后赴浙江省中医院实施捐献。

陈剑峰说，完成捐献仅仅是一个开始，捐献后他会把整个捐献过程以及自身的身体感受记录下来，用自己亲身经历，感召更多人加入到捐献造血干细胞志愿者队伍中来，让更多白血病患者看到生的希望。

爱眼、护眼光明行大型公益活动进宁波 通知：多功能磁疗老花镜免费发放

市民朋友：您好！

随着社会的发展，中国已步入老龄化社会，老年人视力下降、老花、看东西模糊、视网膜病变已构成我国老龄化现象的显著特征。为了提高我国居民的眼镜健康水平，逐步消除白内障导致的失明，“爱之光”防盲基金会特发起“爱之光”眼部康复明星感动中国的征集活动。本次活动爱之光防盲基金会投入5000万，凡参加本次活动的中老年朋友均可获得价值300元的多功能磁疗老花镜一副，还可以免费参加眼部疾患的检测。为了弘扬社会助老、爱老的社会公益精神，由中国防盲基金会、北京协和生物技术研究院联合发起的全民爱眼、护眼光明行健康生活方式惠民工程在全国正式启动。行动第一步就是向全国的老年朋友免费发放价值300元的多功能磁疗眼镜一副。爱眼、护眼光明行动惠民工程本月已经在宁波正式启动，首先向宁波60岁

以上的老年朋友免费配发多功能磁疗眼镜一副，从而让老年朋友纠正远视，还你一个光明世界。



磁疗老花眼镜免费申领条件：(1)本常住居民；(2)申领人年龄必须大于60岁；(3)持本人身份证。多功能磁疗老花镜宁波免费申领1000副，望符合条件的老年朋友尽快申领，领完为止！

申领电话：55861458、55861406

全城寻找 888 位 88 岁恒源祥同龄人

如果你恰好出生在1927年，从呱呱坠地到牙牙学语，从蹒跚学步到健步如飞，从而立之年到米寿之年，和今年同样88岁的恒源祥共同走过一样的岁月，那么你就是我们要找的人。金秋8月满88岁的恒源祥（家纺宁波尚锦工厂），正在全城寻找888位恒源祥同龄人，拨打热线预约成功的人，即可凭有效证件领取神秘大礼包一份。

上海恒源祥家用纺织品有限公司，成立于1998年，以恒源祥集团强大的经营品牌能力为依托，发展至今，已成为一个拥有天然纤维制品、改良性纤维制品、自主知识产权三大类产品，以及相关配套延伸产品的综合性家居用品企业。2009年，随着恒源祥集团组织架构的调整，成为恒源祥家纺产业集团（以下

学生；宁波如意股份有限公司储吉旺董事长出资20万元，资助宁海县40名学生；国家开发银行宁波分行出资20万元，资助余姚市40名学生；宁波海天塑机集团股份有限公司出资15万元，资助镇海区30名学生；一位爱心人士出资20万元，资助奉化市40名学生。

据统计，自1999年以来，市慈善总会累计对大学新生助学4835名，助学金额2015.1万元。市和县（市）区慈善总会累计资助大学新生2.04万名，助学总金额7930万元。

“小布丁”暑期系列邀请活动第3站 邀您参观市政府新闻发布厅

商报讯（记者 戎美容 孙肖）宁波发布“小布丁”暑期系列邀请月”活动，已有20名“小布丁”及家长代表受邀参观了海曙区区长办公室和宁波饮用水源头基地。今天，宁波发布发出暑期最后一张邀请函，邀请“小布丁”参观宁波市人民政府新闻发布厅，并参加8月25日举行的宁波市第二届市民文化艺术节新闻发布会，体验一回当小记者的感觉。

本次新闻发布会新闻发言人会具体介绍文化艺术节的主要活动和形式，“小布丁”们可以像真正的记者一样，参与发布会整场活动，并做好有关记录，还可向新闻发言人提问。

只要登录并关注宁波发布公众微信，发送关键词“小记者”即可获得活动报名表，按表格要求

填写完成后发送至宁波发布公众微信（微信号nfb0574）。报名者需上传一段100字左右的“小布丁”对新闻发布会现场的预想。

报名要求：年龄在9~14周岁的宁波“小布丁”，可携父母（其中一位）一起参与活动。名额以家庭为单位，限10户家庭共20人。

活动后，要求“小布丁”写一篇300字左右的感想，并将文章与照片发送至宁波发布公众微信后台。“小布丁”感想将全部刊登在宁波发布并请网友投票。最终选出最有人气的“小布丁”1名，将获得价值800元的拍立得一台。

其他参与图文分享的“小布丁”将获得保利国际影院观影券3张。

国税纳税服务品牌展示

“象山蓝”纳税服务品牌——象山县国家税务局



“象山蓝”纳税服务

▲品牌口号：真诚服务，和谐税收

▲品牌理念：理性、包容、祥和、稳定、和谐的税收服务理念

▲品牌内涵：用一流的理念、一流的创新和一流的服务，尽力为广大纳税人提供更加快捷、便利、优质的纳税服务

品牌故事

“象山蓝”纳税服务品牌创建于2011年3月。为推进便民办税春风行动，象山

县国税局不断完善“象山蓝”纳税服务品牌，全面提升纳税服务水平。“象山蓝”纳税服务队下设五个服务分队，并注册开通了“象山蓝”官方微博，通过优化各项服务措施，在税企之间搭建一座服务之桥、和谐之桥、共同发展之桥。“象山蓝”纳税服务平台搭建后，象山县国税局积极以品牌建设为突破口，成立县税法推送宣讲团和纳税人维权服务中心，开通蓝色无障碍税收服务通道，举办“国税开放日”活动，开展“牵手大学生村官服务农村合作社”、“流动税校”、“税宣天使在行动”等系列活动，提能增效，提升服务水平。“象山蓝”纳税服务品牌开展“送推送政策 助力助发展”活动获得了2011年度全国税宣项目优秀奖、全市税宣评比一等奖。

通讯员 施斌 周承颖 朱晖

综合新闻 广告 | 04

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐